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Monsieur le Directeur de Cabinet de son Excellence Monsieur le Ministre de l’Economie Forestière et du Développement Durable, 
Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux et centraux, 
Mesdames et Messieurs les représentants du secteur privé et des Organisations de la Société civile,
Distingués invités
Mesdames et Messieurs

Avant tout propos, je voudrais vous dire combien le bureau du PNUD Congo et moi-même sommes honorés de participer à vos côtés à cette importante activité liée à la promotion du développement durable, démarche majeure permettant au pays de s’arrimer à une exigence internationale datant de 1992 et voudrais également profiter de  cette occasion pour souhaiter une bonne et heureuse année 2015 à tous. 

Monsieur le Directeur de Cabinet, 

Je  vous prie de bien vouloir transmettre mes remerciements à Son Excellence Monsieur le Ministre pour la confiance qu’il accorde à mon institution pour accompagner votre département ministériel dans l’atteinte des objectifs qui lui sont assignés par le Président de la République. De la même manière, je voudrais, vous rassurer de notre disponibilité à conjuguer nos efforts dans la réflexion et la mise en œuvre des initiatives qui visent la consolidation d’un développement durable en République du Congo.






Monsieur le Directeur de Cabinet,
Mesdames et Messieurs,

Le souvenir nous est encore récent ; nous lancions, exactement le 15 septembre 2014 au site Elonda à Kintélé, l’atelier relatif à l’examen du projet de ce document de la stratégie nationale du développement durable. Cette stratégie, comme je viens de le rappeler plus haut, relève d’une exigence de la communauté internationale qui remonte à juin 1992, recommandant à chaque Etat de disposer d’un outil stratégique de développement fondé sur l’exploitation rationnelle de ses ressources, sans porter préjudice au patrimoine naturel à léguer aux générations futures. Aujourd’hui, nous sommes appelés à procéder à la validation de ladite stratégie.   

En effet, la présente stratégie fixe un cadre politique au niveau du pays afin de permettre et promouvoir un développement qui soit durable. .
Tous s’accordent à dire que le développement durable s'appuie sur quatre piliers, économique, social, environnemental et culturel, lesquels doivent se renforcer mutuellement. La démarche impose la prise en compte de tout impact économique, social et environnemental de toutes les politiques à travers un examen minutieux, cohérent et  coordonné au moment de leur élaboration et mise en œuvre. 
Le Congo se doit donc d’assumer ses responsabilités tant au niveau national qu’international en matière de développement durable et je voudrais ainsi saluer l’engagement de son Excellence Monsieur le Président de la République en matière de Développement durable.



[bookmark: _GoBack]Monsieur le Directeur de Cabinet,
Mesdames et Messieurs,
Comme vous le savez, le Programme des Nations Unies pour le Développement et l’ensemble du Système des Nations Unies accordent un intérêt particulier aux questions relatives au développement durable et inscrit systématiquement son action dans le plan global de cette thématique. 

Le Plan Cadre des Nations Unies pour l’Aide au Développement et les différents Plans d’Action de Programme Pays qui en découlent, témoignent de notre engagement à soutenir les constants efforts du pays à promouvoir un développement durable.

Aussi, eu égard à l’importance stratégique que revêt ce document et, la pertinence des questions qu’il aborde, je voudrais vous féliciter pour cette initiative qui viendra assurément renforcer la cohérence des précédents outils de planification stratégique dont dispose le Congo, j’ai cité : le Plan National de Développement.

Pour terminer mon propos, je voudrais donc rendre hommage à son Excellence Monsieur le Ministre de l’Economie Forestière et du Développement Durable  qui s’est toujours investi sans réserve dans la bataille du développement. 

L’ensemble des agences du Système des Nations Unies, chacune selon son mandat et partant le PNUD, sont disposés à vous accompagner dans la mise en œuvre de cette stratégie. 

Je vous remercie pour votre aimable attention.

Encore une fois BONANA 2015 !
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